
 
 

SCENARIJ ODKRITJA SPOMINSKE PLOŠČE 
  
 
sreda, 27. 2. 2013, ob 12. uri, pri vhodu v NAMO na stiku Tomšičeve in Slovenske ceste 
 

Gre za urbano, hrupno okolje, ozvočenja ne bo, v primeru dežja/snega tudi ni nobene strehe. Vse bo 
precej spontano in sproščeno. Program bo povezoval  Borut Peršolja. 

 
Okvirni scenarij: 
 
12.00  
Planinska himna Oj, Triglav, moj dom 
            Besedilo: Matija Zemljič Slavin, skladatelj Jakob Aljaž. 
            Izvajata Marko Kobal in citrar Tomaž Plahutnik. 
 (samo ena kitica) 
 
12.03 
Povezovalec pove, zakaj smo se zbrali, pozdravi navzoče in prosi predsednika PZS za kratek nagovor. 
 
12.05 
Nagovor predsednika PZS Bojana Rotovnika (zgodovinska dejstva o lokaciji, ideja, sodelovanje z 
Namo, arhitekt, izvajalci, trajen spomin na ta pomemben dogodek) 
 
12.12 
Veseli pastir 
            Besedilo: Simon Gregorčič, ljudska. 
            Izvajata Marko Kobal in citrar Tomaž Plahutnik. 
 
12.16 
Povezovalec se zahvali za izvedbo ter  
povabi predsednika PZS Bojana Rotovnika in vodjo marketinga NAME Marušo Komac, da skupaj 
odkrijeta ploščo. 
 
Fototermin 
 
Povezovalec konča prireditev. 
 
Pogostitev s planinskim čajem 
 
*** 
 
Vse skupaj 15 do 20 minut. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
O SPOMINSKI PLOŠČI: 
 
Spominska plošča stoji na zelo obiskani ljubljanski lokaciji (fasadni steber Name, parcelna številka 
2919, katastrska občina Ajdovščina 1725). Dnevno jo bodo videvali tako Ljubljančani, kot tudi domači 
in tuji obiskovalci glavnega mesta (zato je napis plošče dvojezičen). Plošča je izdelana iz domačega 
kamna – pohorskega granodiorita (komercialno ime Pohorski Tonalit) iz kamnoloma v Cezlaku pri 
Oplotnici na Pohorju. Granodiorit je naša najbolj razširjena in znana magmatska kamnina, ki gradi 
osrednji del Pohorja in je nastala pred približno 16 milijoni let v obdobju miocena. Izbrani kamen je 
skladen z obstoječimi oblogami fasadnih stebrov veleblagovnice Nama, zato nima negativnega vpliva 
na varovano območje stavbne dediščine mestnega centra. 
 
Plošča ima obliko kvadrata velikosti 70 cm x 70 cm, debeline 3 cm, njena površina je razgibana, za 
ozadje je uporabljena silhueta gora. Zgornji del plošče in del pri napisu v grbu je poliran, ostala 
površina plošče pa je ročno žgana. Vse črke so črne barve in globoko klesane. Ob napisu je tudi grb 
Planinske zveze Slovenije. 
 
Besedilo plošče: 
 
NA TEM MESTU JE BILO 
27. FEBRUARJA 1893 
USTANOVLJENO 
SLOVENSKO PLANINSKO DRUŠTVO. 
 
THE SLOVENE ALPINE CLUB WAS FOUNDED 
ON THIS SITE ON 27 FEBRUARY 1893. 
 
27. 2. 2013 
PLANINSKA ZVEZA SLOVENIJE 
 
Idejno zasnovo in besedilo je pripravil Borut Peršolja, v angleški jezik ga je prevedel dr. Stanko Klinar. 
Idejna skica postavitve in oblikovanje plošče je delo arhitekta Janeza Bizjaka iz arhitekturnega studia 
Kapitel, izdelali in namestili pa so jo v podjetju Mineral d. o. o. iz Podpeči pri Brezovici, ki so izdelavo 
spominske plošče tudi delno donirali. 
 
Soglasje za postavitev plošče so izdali lastnik zgradbe – Nama d. d. 
Ljubljana, zanjo direktorica Mira K. Veljić ter pristojni ustanovi – Zavod 
za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območna enota Ljubljana in 
Mestna občina Ljubljana, Oddelek za urejanje prostora. 
 
 


